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KKKKKallelse Årsmöte/Bolagsstämmallelse Årsmöte/Bolagsstämmallelse Årsmöte/Bolagsstämmallelse Årsmöte/Bolagsstämmallelse Årsmöte/Bolagsstämmaaaaa
Härmed kallas Du/Ni till årsmöte respektive bolagsstämma
för Bjurholms Golfklubb och Bjurholms Golf  AB.

Tid: Torsdagen 17 mars 2005 kl. 19:00
Plats: Klubbstugan Mariebäck

DAGORDNING
1. Mötets öppnande
2. Upprop och fastställande av röstlängd
3. Fråga om mötet är behörigt utlyst
4. Fastställande av föredragningslista
5. Val av ordförande och sekreterare för mötet
6. Val av två justeringsmän som jämte ordföranden skall

justera mötesprotokollet
7. Styrelsens årsredovisning för det gångna året samt verksamhetsberättelse
8. Revisorernas berättelse över styrelsens förvaltning för det gångna året
9. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för den tid som revisionen avser
10. Fastställande av verksamhetsplan och budget för det kommande året
11. Val av styrelse, revisorer samt valberedning
12. Val av ordförande för klubben på ett år
13. Behandling av förslag som väckts av styrelse

eller röstberättigad medlem minst 14 dagar före mötet
14. Övriga frågor
15. Mötets avslutande

Välkomna!

Ett stort steg väntar för klubben. Vilka målEtt stort steg väntar för klubben. Vilka målEtt stort steg väntar för klubben. Vilka målEtt stort steg väntar för klubben. Vilka målEtt stort steg väntar för klubben. Vilka mål
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I år gäller baraI år gäller baraI år gäller baraI år gäller baraI år gäller bara
plastkortet.  plastkortet.  plastkortet.  plastkortet.  plastkortet.  SIDSIDSIDSIDSID 3 3 3 3 3 Z



Vår planeringskonferens har
blivit ett mycket viktigt in-
strument för oss i styrelsen
när det gäller att planera klub-
bens verksamhet. Det är ge-
nom den vi får fram de syn-
punkter som för klubbens
utveckling framåt.

Ditt deltagande är mycket
betydelsefullt. Vi vill att du
skall känna dig delaktig i klub-
bens beslut och verkstäl-
lande.
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en klubbtidning
utgiven av
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ansvarig utg.ansvarig utg.ansvarig utg.ansvarig utg.ansvarig utg.
NILS PAULSSON

redaktörredaktörredaktörredaktörredaktör
NILS PAULSSON

adressadressadressadressadress
Bjurholms Golfklubb
Mariebäck 3
91693 Bjurholm

e-poste-poste-poste-poste-post
kansliet@bjurholmsgk.se

hemsidahemsidahemsidahemsidahemsida
www.bjurholmsgk.se

telefontelefontelefontelefontelefon
Kansli:   0932 - 107 56
Shop/Pro:   0932 - 107 48
Restaurang:   0932 - 107 86
Tidsbokn:   0932 - 100 93

faxfaxfaxfaxfax
0932 - 200 15

postgiropostgiropostgiropostgiropostgiro
45 70 97 - 4

bankgirobankgirobankgirobankgirobankgiro
5350 - 2480

Annonsbokning och
övrigt material

NILS PAULSSON
Tallkrogsvägen 20B
122 63 Enskede
tel. 08 – 395354
0730 – 28 11 79
0932 – 103 74
e-post: n.paulsson@home.se
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 Nr Presstopp Utgivning Format
  2–05 1/4 – 05 15/5 – 05 Stort
   3–05 15/9 – 05 25/10 – 05 Stort

Kommande nummer av SläjdanKommande nummer av SläjdanKommande nummer av SläjdanKommande nummer av SläjdanKommande nummer av Släjdan

Niklas på kansliet uppmanar alla närmedlemmar (inom 8
mils radie) att betala in sin städavgift.

Det är många som struntat i det när de betalat sin
medlemsavgift. Avgiften är för seniorer 300 kr och för
juniorer 150kr.

• De traditionella HCP-korten i pap-
persformat försvinner från och med i år.

Plastkorten som är utskickade från SGF
ersätter därmed handicapkorten. Alla
handicapförändringar sköts via Internet
eller på golfterminaler som ska finnas på
alla golfbanor i Sverige.

Det kommer finnas noteringshäften på
kansliet, för de som vill göra sina handi-
capförändringar på traditionellt sätt.

• Adressändringar och handicapänd-
ringar går att göra genom att logga in
på www.golf.se. Fyll där in din mailadress
och kontrollera dina adresser.

• Vid utlandsresa måste man skriva ut
ett intyg på sitt handicap. Detta görs
även det på www.golf.se.

www.golf.se

GlömGlömGlömGlömGlömddddde de de de de du städu städu städu städu städavgiften?avgiften?avgiften?avgiften?avgiften?

Ewa Stuge och Birgitta
Bäckström håller i trådarna
och har du frågor som du vill
skall finnas med kan du kon-
takta dem.

Hjärtligt välkomna!
STYRELSEN

DelaktiDelaktiDelaktiDelaktiDelaktighghghghghet viktiet viktiet viktiet viktiet viktiggggg
för klubbutvecklinför klubbutvecklinför klubbutvecklinför klubbutvecklinför klubbutvecklinggggg

När:När:När:När:När: Lör  19 feb. 2005
Tid:Tid:Tid:Tid:Tid: 10.00-15.00
Plats:Plats:Plats:Plats:Plats: Klubbstugan
Lunch ordnas gemen-
samt i klubbstugan.

Ett nytt år har just börjat. Ett nytt år
innebär oftast att man ser fram emot
något speciellt som skall ske under
året. Alla har vi väl våra önskningar.

Ett önskemål som kommer att
uppfyllas i vår klubb är att 18-håls
banan öppnas i sommar, med in-
vigning lördagen den 16 juli. Det
blir spännande, intressant och ut-
manande för klubben och dess med-
lemmar.

En dröm för mig är att den nya banan blir en verklig
attraktion som lockar dubbelt så många gäster och ett
hundratal nya medlemmar.

Men så har ju banan också ett fantastiskt läge, längs
Öreälvens sluttningar med branta nipor och så kallade
släjdor. Hålen är utmanande och vackert belägna i det
gamla kulturlandskapet. Banan saknar motstycke i Sverige
genom att det rinnande vattnets erosion har skapat förut-
sättningarna för de olika hålens placering. Banan skänker
spelaren dessutom en fantastisk naturupplevelse.

Banan är ritad av banarkitekten Peter Nordwall och är
enligt Göran Zachrisson Sveriges Gleneagles.

Snart är det dags för vårt årsmöte. Dit är du som vanligt
hjärtligt välkommen eller om du väljer att lämna in förslag.
Kom ihåg att förslagen skall vara inne senast 14 dagar i förväg.

Vi ses på årsmötet!  Välkommen!
NILS-GÖRAN BJÖRKLUND, ORDF.

Om man fick drömma...
Du får 25% rabatt på dinDu får 25% rabatt på dinDu får 25% rabatt på dinDu får 25% rabatt på dinDu får 25% rabatt på din
medlemsavgift om dumedlemsavgift om dumedlemsavgift om dumedlemsavgift om dumedlemsavgift om du
skaffar en ny närmedlemskaffar en ny närmedlemskaffar en ny närmedlemskaffar en ny närmedlemskaffar en ny närmedlem
till klubben under 2005.till klubben under 2005.till klubben under 2005.till klubben under 2005.till klubben under 2005.

Du som redan betalt in
årets avgift får naturligtvis
2006 års avgift reducerad
med motsvarande.

Gör så här:
Be den nye blivande

medlemmen ringa vårt
kansli tel. 0932-107 56, för
registrering.

Samtidigt anges vilken
person som har värvat ho-
nom/henne. Detta regist-
reras hos oss och du får
sedan en skriftlig bekräf-
telse, när årsavgiften för
den nye medlemmen kom-
mit till klubben.

Lycka till!
STYRELSEN
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B Adress
BREV
FÖRENINGS

Tidsschema:
Avresa med buss från Bjurholm kl 09.00 ons 4 maj, via Umeå sedan söderut.
Färja från Grissleham 20.00. Smörgåsbord bokat på båten.
Inkvartering på Scandic Savoy i centrala Mariehamn.
Dubbelrum med frukost, transporter till och från golfbanan ingår. 2 300 kr
Torsdag 5/5: förmiddag; tid på rangen för träning.
Första starttid kl 14.50 på Kungsbanan . Greenfee: 430 kr
Fredag 6/5: Spel på Slottsbanan. Första starttid kl 9.34. Greenfee: 430 kr
Lördag 7/5: Tid för träning eller spel på korthålsbanan i Eckerö.
Första start tid 12.10 Tävling Irish Greensome. Greenfee: 325 kr
Söndag 8/5: Hemresa; avfärd kl 11.30 , Färjan avgår kl 13.30 från Eckerö.

Frivilliga tillval:
   Vinprovning och middag på Tjudö Vingård.
Vinprovning 160 kr
Trerättersmiddag Toast Skagen
Träkolsgrillad strutsfile
Äppelkaka och kaffe 330 kr
   På Lördag kväll finns möjlighet att boka bord på hotell Arkipelag där
det är dans. Pris ej klart ännu.
   Enkelrumstillägg med 1 435 kr
Detta är ett samarbete med Wennbergs Buss i Bjurholm.

Golfresa till Åland
4–8 maj.

Anmälan sker senast den 1 mars till:
Juha Kalander 0930–21104
eller Christer Edström 0930–60036 / 070–5642206.

Vid anmälan får ni besked hur betalning skall ske.
Vi kan ta med 35 golfspelande personer. Sedan finns några platser för ej golfare.
Välkommen med din anmälan.
Med vänliga hälsningar
Juha Kalander

Allt är ordnat!Bara att följa med!

Prisexempel:
Resa + boende: 2300 kr
Greenfee 3 dagar: 1185 kr
Totalt: 3485 kr

Y


